



## Сотрудница одного из колхозов Фаленского района признана виновной в растрате



*Собранные Зуевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора сотруднице одного из колхозов, расположенных в Фаленском районе. Она признана виновной в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (растрата).*

Следствием и судом установлено, что зоотехник-бригадир одного из колхозов, расположенных в Фаленском районе Кировской области, осуществляла продажу принадлежащего колхозу молодняка крупного рогатого скота жителю Республики Татарстан. По предложению последнего, который решил сэкономить свои денежные средства, она неоднократно вносила в документы о продаже заведомо ложные сведения, занижая при этом общий вес скота. За указанные действия от данного гражданина она получала денежные вознаграждения.

На основании предоставленных женщиной заведомо ложных сведений, бухгалтерией колхоза были составлены платежные документы с указанием заниженной стоимости молодняка. Таким образом, указанный факт в дальнейшем повлек причинение материального ущерба колхозу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

На основании собранных следователями доказательств суд, с учетом мнения государственного обвинителя прокуратуры Фаленского района, признал женщину виновной и назначил ей наказание в виде штрафа.

В отношении жителя Республики Татарстан было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 204.2 УК РФ (мелкий коммерческий подкуп), собрана доказательственная база. Решением суда мужчине было назначено наказание в виде судебного штрафа.

07 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1488871>